
REPUBLIQUE FRANCAISE - VILLE DE BAYONNE (PA) 
 

O/J N°24 
 

Séance du 12 février 2015 
 
 

DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 
 
 
Le conseil municipal, régulièrement convoqué le 6 février 2015, s’est réuni au 
lieu habituel de ses séances et a délibéré sur la question suivante dont le 
compte-rendu a été affiché à la porte principale de la mairie. 
 

-oOo- 
 
 
PRESENTS : M. Etchegaray, maire-président, Mme Durruty, M. Millet-Barbé, 
Mme Bisauta, M. Soroste, Mme Lauqué, MM. Neys, Ugalde, Lacassagne, Mmes Duhart, 
Castel, Martin-Dolhagaray, M. Aguerre, Adjoints ; M. Esmieu, Mme Langlois, MM. Salducci, 
Pocq, Arcouet, Lalanne, Mme Chabaud-Nadin, M. Salanne, Mmes Brau-Boirie, Meyzenc, 
M. Escapil-Inchauspé, Mme Taieb, M. Laiguillon, Mmes Candillier, Belbaraka, Destin, 
Bensoussan, MM. Boutonnet, Murat, Mmes Picard-Felices, Capdevielle, Herrera Landa, 
MM. Duzert, Etcheto, Bergé, Pallas, Iriart, Nogues, conseillers municipaux. 
 
ONT DONNE POUVOIR : Mme Juzan à Mme Durruty, Mme Aragon à M. Etcheto. 
 
SECRETAIRE : M. Boutonnet. 
 
 

M. Neys présente le rapport suivant : 
 

Mes Chers Collègues, 
 
 
OBJET : ESPACES PUBLICS ET CADRE DE VIE – Association Syndicale du Coteau de 
Beyris - Participation de la ville de Bayonne aux travaux de réfection du revêtement du 
parking. 
 
 
 
L’association syndicale du coteau de Beyris sollicite l’intervention de la collectivité pour la 
réfection du revêtement du parking situé rue Séraphin Haulon. 
 
Ce parking étant utilisé par des usagers autres que les copropriétaires de l’immeuble, la 
Ville de Bayonne prendra à sa charge 50 % du financement des travaux de remise en 
état. 



 
 
 
Il est donc proposé au conseil municipal d’autoriser Monsieur le Maire à commander à 
l’entreprise retenue par l’association syndicale du coteau de Beyris  (entreprise SATP) 
50 % des travaux envisagés, soit un montant de 4 870,00 € HT (qui n’appelle pas de 
remarque particulière quant à son évaluation) et à régler la dépense correspondante 
après vérification par les services techniques municipaux de la qualité de réalisation de la 
prestation.  
 
Adopté à l’unanimité. 
 
Ont signé au registre les membres présents. 


